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RESENHA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO
DIA 30 DE OUTUBRO DE 2019.

 

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho.

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato

Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro,

Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton,

Ângela Maria Moraes Salazar, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva e Josemar

Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo Antonio

Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, Raimundo José Barros de Sousa, Luiz Gonzada Almeida Filho e José Jorge

Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de férias os Desembargadores José Luiz Oliveira de

Almeida e João Santana Sousa.

 

++++++++++

 

Inicialmente o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos fez as seguintes

comunicações:

 
01 – Que a 1ª Olimpíada da Família Judiciária, promovida pelo Tribunal de Justiça do
Maranhão, ocorrereu no último domingo, 27, a partir das 9h, na área de lazer da
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Associação dos Magistrados do Maranhão (AMMA). Os servidores participaram de
torneios de Natação, Futebol e Tênis de Mesa.
 
02 – A abertura na data de hoje (30) do III Encontro Nacional de Inteligência do Poder
Judiciário (ENIPJ), promovido pelo Tribunal de Justiça do Maranhão (TJMA), por meio
da Comissão Permanente de Segurança Institucional e Escola Superior da Magistratura
(ESMAM).
 
 
03 – Que a Presidência do Tribunal de Justiça do Maranhão, acompanhada do corregedor-
geral da Justiça, desembargador Marcelo Carvalho Silva – fez a entrega oficial do novo
sequenciador, de última geração, do Laboratório Forense de Biologia Molecular,
Judiciário, instalado no Fórum de São Luís.
 
 
04 – Que o ministro do Superior Tribunal de Justiça (STJ), Marcelo Navarro Ribeiro
Dantas, foi homenageado, sexta-feira (25), no Salão Nobre do TJMA, com a Medalha do
Mérito Cândido Mendes – a mais alta comenda do Poder Judiciário do Maranhão, por
relevantes serviços prestados à Justiça no país. A homenagem foi proposta pelo
desembargador Froz Sobrinho e aprovada, unanimemente, pelos membros do Pleno do
TJMA.
 
 
05 – Fez consignar em ata voto de pesar pelo falecimento Rosalinda Silva de Castro, técnica
judiciária, ocorrido no último dia 27. 
 
06 – Que o Fórum de Imperatriz recebeu a instalação de novo equipamento de servidor de
rede, o que prermitirá maior velocidade no acesso à rede e mais segurança no manuseio de
arquivos de sentenças, decisões e despachos.
 
07 – Que será apresentada na sessão Plenária Administrativa Ordinária, palestra com o
tema “O Poder da Autoresponsabilidade”, tendo como palestrante a Sra. Lia Silva. A
importância do tema está na colaboração para o desenvolvimento de habilidades e
competências que direcionam à alta performance usando foco, ação, autoconhecimento,
ferramentas e conceitos que buscam transformar atitudes e romper ciclos de insatisfação,
gerando mudanças consistentes de comportamentos.
 
 

O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues informou que participou do 3º Encontro

Nacional de Juízas e Juízes Negros (ENAJUN), realizado nos dias 24 e 25 de outubro de 2019,

na cidade de Brasília-DF, fazendo na oportunidade, um breve relatório do referido encontro.
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++++++++++

 

Compareceu à sessão o Desembargador Raimundo José Barros de Sousa.

 

++++++++++

 

01 - Remoção na entrância final (Edital nº 75/2019)

Comarca: 7ª Vara Criminal do Termo Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís

(vaga em decorrência do falecimento do Dr. Fernando Luiz Mendes Cruz)

Critério: Merecimento

Relator: Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf, em exercício.

 

Juiz inscrito:

 

- Osmar Gomes dos Santos, titular da 1ª Vara do Tribunal do Júri do Termo Judiciário de São

Luís d Comarca da Ilha de São Luís.(Processo nº 39.361-39.339/2019).

 

Obs: Manifestação desfavorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.

 

Obs: Na Sessão Plenária Administrativa Extraordinária do dia 23.10.19, o Tribunal, por maioria

de votos, nos termos do voto do Desembargador Paulo Sergio Velten Pereira, relator, deu

provimento ao recurso interposto pelo Dr. Osmar Gomes dos Santos, contra a DECISÃO-

GCGJ-9642019, proferida pelo Corregedor-Geral da Justiça, que indeferiu o

pedido de inscrição apresentado pelo mencionado magistrado. 

 

“ O Tribunal, por unanimidade, removeu o Dr. Osmar Gomes dos Santos, titular da 1ª

Vara do Tribunal do Júri, para a 7ª Vara Criminal, ambas do Termo Judiciário de São

Luís da Comarca da Ilha de São Luís, nos termo do voto do Des. Jorge Rachid Mubárack

Maluf, Corregedor-Geral da Justiça, em exercício”.

 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça,
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em exercício, tendo em vista as ausências, justificadas do Desembargador Marcelo Carvalho

Silva, Corregedor-Geral da Justiça, conforme comunicação feita por meio do OFC-GCGJ

nº27882019 e do Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, decano, Josemar Lopes

Santos, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice

Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo Antonio

Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, Luiz Gonzada Almeida Filho e José Jorge Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de

férias os Desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida e João Santana Sousa.

 
++++++++++

 

02 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 80/2019)

Comarca: Icatu (Vaga em decorrência do promoção do Dr. Karlos Alberto Ribeiro Mota, para

a Comarca de Brejo)

Critério: Antiguidade

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça

 

Juízes de Direito inscritos de entrância inicial e integrante da primeira quinta parte da

lista de antiguidade da referida Comarca:

 

- Celso Serafim Júnior, titular da Comarca de Matinha e magistrado mais antigo inscrito no

certame (Processo nº 42.189/2019)

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
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- Francisco Eduardo Girão Braga, titular da Comarca de Tutóia (Processo nº 42.190/2019)

 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedido de juiz mais antigos inscrito no certame, entretanto, se houver desistência do Celso
Serafim Júnior, opina pela promoção do Dr. Francisco Eduardo Girão Braga.
 

“ O Tribunal, por unanimidade, removeu o Dr. Celso Serafim Júnior, titular da Comarca

de Matinha, para a Comarca de Icatu, nos termos do voto do Desembargador Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça, em exercício”.

 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça,

em exercício, tendo em vista as ausências, justificadas do Desembargador Marcelo Carvalho

Silva, Corregedor-Geral da Justiça, conforme comunicação feita por meio do OFC-GCGJ

nº27882019 e do Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, decano, Josemar Lopes

Santos, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice

Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo Antonio

Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, Luiz Gonzada Almeida Filho e José Jorge Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de

férias os Desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida e João Santana Sousa.

 

++++++++++

 

Compareceu à sessão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
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++++++++++

 

03 - Promoção para a entrância final (Edital nº 76/2019)
Comarca: São Luís – Juiz Auxiliar (Vago em decorrência da titularidade do Doutor Silvio
Suzart dos Santos, no 1º cargo de Juiz de Direito da 1ª Turma Recursal Permanente do Termo
Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Merecimento
Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Corregedor-Geral da Justiça, em
exercício
 
Juízes inscritos de entrância intermediária e integrantes da primeira quinta parte da lista
de antiguidade da referida entrância:
 
- Kariny Reis Bogéa Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Santa
Inês (Processo nº 41.972/2019)
 
- Rodrigo Costa Nina, titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro (Processo nº 42.166/2019)
 
- Laysa de Jesus Paz Martins Mendes, titular da 1ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim
(Processo nº 42.169/2019)
 
- Larissa Rodrigues Tupinambá Castro, titular da 3ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo
nº 42.311/2019)
 
- Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, titular da 2ª Vara da Comarca de Presidente Dutra
(Processos nºs 42.313/2019)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Corregedor-Geral da
Justiça, em exercício, em todos os processos.
 
Juízes que já figuraram em lista de merecimento.
 
- Larissa Rodrigues Tupinambá Castro – 2 vezes intercaladas (Sessões: 18.07.18 e
19.09.18)
- Laysa de Jesus Paz Martins Mendes – 2 vezes consecutivas (Sessões: 03.07.19 e 16.10.19)
- Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa – 1 vez (Sessão: 16.10.19)
 
 

“ Realizada a votação, nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do Conselho Nacional

de Justiça e relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal, a lista tríplice ficou composta

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAE-GDG - 92019 / Código: 71F34114EB
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

6

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


pelos magistrados Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, com 1.992 pontos, Laysa de

Jesus Paz Martins Mendes, com 1.1.983 pontos e Kariny Reis Bogéa Santos, com 1.982

pontos, tendo sido promovida, pelo critério de merecimento, a Doutora Laysa de Jesus Paz

Martins Mendes, titular da 1ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim, para o cargo de Juiz

de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís, por ter figurado por três vezes

consecutivas em lista de merecimento, conforme art. 146-A, inciso II do RITJMA. Também

foram votados os Doutores Larissa Rodrigues Tupinambá Castro e Rodrigo Costa Nina,

que obtiveram 1.974 e 1.967 pontos, respectivamente.”

 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça,

em exercício, tendo em vista a suspeição do Desembargador Marcelo Carvalho Silva,

Corregedor-Geral da Justiça, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Fernando Bayma Araujo e

José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa declarou-se impedido.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney

Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Luiz Gonzada Almeida

Filho e José Jorge Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de férias os Desembargadores José Luiz

Oliveira de Almeida e João Santana Sousa.

 

++++++++++

 

04 - Promoção para a entrância final (Edital nº 77/2019)
Comarca: São Luís – Juiz Auxiliar (Vago em decorrência da titularidade do Doutor Ernesto
Guimarães Alves, no 2º cargo de Juiz de Direito da 1ª Turma Recursal Permanente do Termo
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Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Corregedor-Geral da Justiça, em
exercício
 
Juízes inscritos de entrância intermediária e integrantes da primeira quinta parte da lista
de antiguidade da referida entrância:
 
- Joscelmo Sousa Gomes, titular do 1º Juizado Cível da Comarca de Imperatriz e magistrado
mais antigo inscrito no certame. (Processo nº 41.024/2019)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça, em exercício. 
 
- Karla Jeane Matos de Carvalho, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Codó (Processo nº 41.718/2019)
 
- Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedido de juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência do Dr.
Joscelmo Sousa Gomes, opina pela promoção da Dra. Karla Jeane Matos de Carvalho.
 
- Joelma Sousa Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Paço do
Lumiar (Processo nº 41.983/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes e Karla Jeane Matos de Carvalho, opina pela promoção da Dra.
Joelma Sousa Santos.
 
- Ailton Gutemberg Carvalho Lima, titular da 2ª Vara Cível da Comarca de Caxias (Processo
nº 42.306/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho e Joelma Sousa Santos, opina pela
promoção do Dr. Ailton Gutemberg Carvalho Lima.
 
- Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro, titular da 2ª Vara da Comarca de João Lisboa
(Processo nº 41.613/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho, Joelma Sousa Santos e Ailton
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Gutemberg Carvalho Lima, opina pela promoção da Dra. Manuella Viana dos Santos Faria
Ribeiro.
 
- Larissa Rodrigues Tupinambá Castro, titular da 3ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo
nº 42.308/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho, Joelma Sousa Santos, Ailton
Gutemberg Carvalho Lima e Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro, opina pela
promoção da Dra, opina pela promoção da Dra. Larissa Rodrigues Tupinambá Castro.
 
- Kariny Reis Bogéa Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Santa
Inês (Processo nº 41.978/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho, Joelma Sousa Santos, Ailton
Gutemberg Carvalho Lima, Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro e Larissa Rodrigues
Tupinambá Castro, opina pela promoção da Dra, opina pela promoção da Dra. , opina pela
promoção da Dra. Kariny Reis Bogéa Santos.
 

“ O Tribunal, por unanimidade, promoveu o Dr. Joscelmo Sousa Gomes, titular do 1º

Juizado Especial Cível da Comarca de Imperatriz e magistrado mais antigo inscrito no

certame, nos termos do voto do Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf,

Corregedor-Geral da Justiça, em exercício”.

 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça,

em exercício, tendo em vista a suspeição do Desembargador Marcelo Carvalho Silva,

Corregedor-Geral da Justiça, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney

Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Luiz Gonzada Almeida

Filho e José Jorge Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de férias os Desembargadores José Luiz

Oliveira de Almeida e João Santana Sousa.

 

++++++++++

 

05 - Promoção para a entrância final (Edital nº 78/2019)
Comarca: São Luís – Juiz Auxiliar (Vara em decorrência da titularidade da Doutora Andréa
Cysne Frota Maia, no 3º cargo de Juiz de Direito da 1ª Turma Recursal Permanente do Termo
Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Merecimento
Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Decano, Corregedor-Geral da Justiça
Juízes inscritos de entrância intermediária e integrantes da primeira quinta parte da lista
de antiguidade da referida entrância:
 
- Rodrigo Costa Nina, titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro (Processo nº 42.168/2019)
 
- Kariny Reis Bogéa Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Santa
Inês (Processo nº 41.975/2019)
 
- Laysa de Jesus Paz Martins Mendes, titular da 1ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim
(Processo nº 42.174/2019)
 
- Larissa Rodrigues Tupinambá Castro, titular da 3ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo
nº 42.372/2019)
 
- Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, titular da 2ª Vara da Comarca de Presidente Dutra
(Processos nºs 42.376/2019)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Corregedor-Geral da
Justiça, em exercício, em todos os processos.
 
Juízes que já figuraram em lista de merecimento.
 
- Larissa Rodrigues Tupinambá Castro – 2 vezes intercaladas (Sessões: 18.07.18 e
19.09.18)
- Laysa de Jesus Paz Martins Mendes – 2 vezes consecutivas (Sessões: 03.07.19 e 16.10.19)
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- Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa – 1 vez (Sessão: 16.10.19)
 
 

“ Realizada a votação, nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do Conselho

Nacional de Justiça e relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal, a lista tríplice

ficou composta pelos magistrados Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, com 1.992

pontos, Kariny Reis Bogéa Santos, com 1.982 pontos e Larissa Rodrigues Tupinambá

Castro, com 1.974 pontos, tendo sido promovido, pelo critério de merecimento, o Doutor

Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, titular da 2ª Vara da Comarca de Presidente

Dutra, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís, por ter

figurado por três vezes consecutivas em lista de merecimento, conforme art. 146-A, inciso

II do RITJMA. Também foi votado o Doutor Rodrigo Costa Nina, que obtive 1.967

pontos”.

 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça,

em exercício, tendo em vista a suspeição do Desembargador Marcelo Carvalho Silva,

Corregedor-Geral da Justiça, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Fernando Bayma Araujo e

José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa declarou-se impedido.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney

Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Luiz Gonzada Almeida

Filho e José Jorge Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de férias os Desembargadores José Luiz

Oliveira de Almeida e João Santana Sousa.
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++++++++++

 

06 - Promoção para a entrância final (Edital nº 79/2019)
Comarca: São Luís – Juiz Auxiliar (Vago em decorrência da titularidade da Doutora
Cristiana de Sousa Ferraz Leite, no 2º cargo de Juiz de Direito da 2ª Turma Recursal
Permanente do Termo Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Corregedor-Geral da Justiça, em
exercício
 
Juízes inscritos de entrância intermediária e integrantes da primeira quinta parte da lista
de antiguidade da referida entrância:
 
- Joscelmo Sousa Gomes, titular do 1º Juizado Cível da Comarca de Imperatriz e magistrado
mais antigo inscrito no certame. (Processo nº 41.025/2019)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça, em exercício. 
 
- Karla Jeane Matos de Carvalho, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Codó (Processo nº 41.719/2019)
 
- Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedido de juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência do Dr.
Joscelmo Sousa Gomes, opina pela promoção da Dra. Karla Jeane Matos de Carvalho.
 
- Joelma Sousa Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Paço do Lumiar (Processo nº 41.984/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes e Karla Jeane Matos de Carvalho, opina pela promoção da Dra.
Joelma Sousa Santos.
 
- Ailton Gutemberg Carvalho Lima, titular da 2ª Vara Cível da Comarca de Caxias
(Processo nº 42.307/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho e Joelma Sousa Santos, opina pela
promoção do Dr. Ailton Gutemberg Carvalho Lima.
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- Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro, titular da 2ª Vara da Comarca de João Lisboa
(Processo nº 41.617/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho, Joelma Sousa Santos e Ailton
Gutemberg Carvalho Lima, opina pela promoção da Dra. Manuella Viana dos Santos Faria
Ribeiro.
 
- Larissa Rodrigues Tupinambá Castro, titular da 3ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo
nº 42.309/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho, Joelma Sousa Santos, Ailton
Gutemberg Carvalho Lima e Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro, opina pela
promoção da Dra, opina pela promoção da Dra. Larissa Rodrigues Tupinambá Castro.
 
- Kariny Reis Bogéa Santos, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca
de Santa Inês (Processo nº 41.980/2019)
 
Obs: O Des. Corregedor-Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se houver desistência dos Drs.
Joscelmo Sousa Gomes, Karla Jeane Matos de Carvalho, Joelma Sousa Santos, Ailton
Gutemberg Carvalho Lima, Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro e Larissa Rodrigues
Tupinambá Castro, opina pela promoção da Dra, opina pela promoção da Dra. Kariny Reis
Bogéa Santos.
 

“ O Tribunal, por unanimidade, promoveu a Dra. Karla Jeane Matos de Carvalho, titular

do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Codó e juíza mais antiga inscrita no

certame, tendo em vista a promoção do Dr. Joscelmo Sousa Gomes (Edital nº 77/2019), nos

termos do voto do Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da

Justiça, em exercício”.

 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Corregedor-Geral da Justiça,

em exercício, tendo em vista a suspeição do Desembargador Marcelo Carvalho Silva,

Corregedor-Geral da Justiça, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
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Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney

Costa, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Luiz Gonzada Almeida

Filho e José Jorge Figueiredo dos Anjos; e, em gozo de férias os Desembargadores José Luiz

Oliveira de Almeida e João Santana Sousa.

 

+++++++++++

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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